

## **В следственном управлении подведены итоги первого этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» в 2021 году**



В Восточном межрегиональном СУТ СК России подведены итоги первого этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2021 год.

Члены конкурсной комиссии, изучив количественные показатели результатов работы, заслушав отзывы подразделений аппарата следственного управления, путем открытого голосования единогласно решили признать победителем первого этапа конкурса в номинации «Лучший руководитель следственных отделов следственного управления» по итогам работы за 2021 год руководителя Восточно-Байкальского следственного отдела на транспорте майора юстиции Бубеева Сергея Баировича.

---

Второе место в данной номинации присуждено руководителю Камчатского следственного отдела на транспорте капитану юстиции Окрочедлову Сергею Михайловичу, третье – руководителю Якутского следственного отдела на транспорте полковнику юстиции Потапову Сергею Валерьевичу.

Победителем в номинации «Лучший следователь специализированных следственных отделов Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации» признана следователь Барнаульского следственного отдела на транспорте старший лейтенант юстиции Уланская Елизавета Алексеевна.

Второе место в данной номинации присуждено старшему следователю Комсомольского-на-Амуре следственного отдела на транспорте капитану юстиции Авдикову Сергею Сергеевичу, третье - следователю Восточно-Байкальского следственного отдела на транспорте старшему лейтенанту юстиции Дугаржапову Аюру Галдановичу.

В номинации «Лучший следователь-криминалист Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации» победителем первого этапа конкурса признан старший следователь-криминалист второго отделения (с дислокацией в городе Иркутск) отдела криминалистики майор юстиции Бентхен Эдуард Олегович.

При подведении итогов конкурсной комиссией отмечен высокий профессионализм и эффективность работы всех участников первого этапа конкурса.

Материалы в отношении победителей первого этапа конкурса направлены в Центральную конкурсную комиссию Следственного комитета Российской Федерации для проведения второго этапа конкурса и подведения окончательных итогов.

05 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1670562>